



По факту убийства двух мужчин в Новой Москве возбуждено уголовное дело



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. "а" ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц).

По данным следствия, вечером 4 февраля 2018 года в одном из домов жилого комплекса, расположенного в поселении Воскресенское в городе Москве, были обнаружены тела двух мужчин 1987 и 1989 годов рождения с многочисленными повреждениями в области головы.

По предварительным данным, в указанном доме рабочие выполняли ремонтные работы.

В настоящее время следователи проводят комплекс следственных действий и оперативно-



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

розыскных мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего и задержание лиц, причастных к совершению преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Февраля 2018

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1200538/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_y